
 

弊社システムをご利用のお客様へ ホットな情報・ホッとする話題をお届けいたします 

 

 

 

 

 

 

いつもありがとうございます。ディーアイシージャパン(株)の根岸と広瀬です。 

今年の桜の開花は少し早かったですね。あわてて大阪城公園でお花見をしてきました。

溢れんばかりの桜の花びらと屋台の B級グルメを堪能しました！ 

 

さて、先月東京ビッグサイトで開催された IAAE2018 では、たくさんのお客様にお越

しいただきました。ご来場いただいた皆様、誠にありがとうございました。ご来場いた

だけなかった皆様にも、ご興味がございましたら資料送付やデモ訪問をさせていただき

ます。お問合せお待ちしています！ 
 

 OSS＆e-HOTEKI システム 

一等書記官から電子保適申請を行います 

 CRM（ｶｽﾀﾏｰﾘﾚｰｼｮﾝｼｯﾌﾟﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ）システム 

お客様の管理・データ分析を手早く行います 

 POS 精算システム 

クレジット決済、システム連動も対応します 

 

【OSS・電子保適】 検査手数料の変更はお済みですか？ 

この 4月から指定整備工場様の検査手数料が改定されましたね。各工場様の OSS 利用

状況によって手数料が異なるため、弊社システムの継続検査印紙代は手動での変更が必

要になります。変更方法は下記 URL にアクセスして操作マニュアルをご参照ください。 

〈URL〉 https://www.dicjapan.co.jp/SupplyWebV2/osirase20180402.html 

 

 

 

 

 

 

 
 

＊1 年(2019 年 3 月 31 日まで)の経過措置として、保安基準適合証のみを 

電子化した場合には料金据え置き。2019 年 4 月 1日以降は 1,200 円となります。 

＊＊登録自動車のみ対象。軽自動車、二輪の小型自動車の変更はありません。 

2018 年 4 月 

第 28 号 

2 枚目もあります→ 

 検査手数料 

現行 改定後 

継続

検査 

窓口申請 

1,100 円 

1,200 円 

窓口申請(*) 1,100 円 

OSS 申請 1,000 円 

 

＊ こちらからもアクセスできます！  
システム内の注文ボタン 

↓ 

[お知らせ] 

↓ 

★操作マニュアル★ 

OSS＆e-HOTEKIのプレゼン 



お読みいただきありがとうございます。 

【エコカー減税】 ５月から重量税額に注意です！ 

2018 年 5 月からは乗用車のエコカー減税の対象車種と減税率が引き下げられます。 

エコカーから外れ重量税が高くなる車種がありますのでご注意ください。 

 

 現ソフトで算出される重量税は、5 月 1 日以降、重量税額が変わる場合があります。 

 具体的な対象車種は国交省 HP にて 2018 年 5 月以降に公開される予定です。 

 正式な車種が公開され次第、弊社ソフトのデータ保守を作成いたします。 

 重量税は納税するタイミングの基準で判断されます。 

 

 ご不明な点などございましたらサポートセンターまでお問合せください！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いつもお世話になっております。 

今月は我が家の愛犬 小太郎のお話です！ 犬を飼うようになってから、犬に関する動画を良く 

見るようになりました。その中でも、必ずと言っていいほど病院を嫌がる様子を撮影したものがアップされて

います。我が家の小太郎はどうかいうと・・・、嫌がるどころかはしゃいでしまうほど病院が大好きなのです！

小太郎が行っている病院は、シャンプーやトリミングも行っているのですが、 

一番最初にシャンプーをお願いした時に、院長先生やスタッフの皆さんに 

とても良くしてもらったようで、病院＝ 楽しい場所と刷り込まれているようです。 

家では見たことがないくらいにニコニコしていることもあり、激しい抵抗にあうことが 

ないので大助かりです！  (根岸) 

ご希望がございましたら以下に☑をつけてご返信ください。また、『ホッと通信』のご感想・ご意

見・ご要望などもお待ちしています。 

□ 訪問デモを希望します 

□ 電話サポートを希望します 

□ ホッと通信の送信は不要です 

御社名          担当者名 

電話番号          FAX 番号 

ご感想・ご意見・ご要望 

www.dicjapan.co.jp/ 

〈操作方法・ホッと通信に関するお問い合わせ〉 （日曜・祝日を除く） 

TEL ０１２０－０２６－２５５ FAX ０１２０－０２６－２２５ 


